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wnON[S!BIISERIOVNIB U~

Hacrosmara mpe3eHTanus IPEACTaBAABA N3BAAKA C BBIIPOCH OT
AHOHIMHO aHKETHO ITPOYYBAHE CPEA CTYACHTH, 3aBBPIITHAHN
OaKaAaABBPCKH IIPOrpaMu BbB PaKyATET ,,O0IIIECTBEHO 3ApaBE*
kbM MeaunuHcku yHuBepcureT — I 1aeBen.

Bxarouenu ca AAHHH, HpeAOCTaBHH_[I/I I/IH(bOpMaIII/IH OTHOCHO

MOTHUBaAIATa 1 pCﬂAI/ISaHI/IﬂTa Ha AUITAOMAHTHITC HA Hasapa Ha
pr,A,a, KAaKTO 1 OIICHKATa MM 34 KAaUCCTBOTO HAa O6Y‘I€HI/I€

B MY — IIAeBen.
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1. PabotuTte nu no cneymManHocTTa B MOMEHTa?
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YyBcTBaTe Ny ce KOHKYPeHTHOCNocoOeH Ha nasapa Ha Tpyaa?
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MPuE OKO3 ca3

Hpoa MEno-ckopo ga M He mora ga npeueHss M no-ckopo He M He
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YyBscTBaTe Nu ce NOArOTBEH U YBEPEH 3a MHTEPBIO ¢ ObaeLy
pabortogaten?
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MPuE OKO3 cas

Epaa HEno-ckopo pa M He mora ga npeueHs  Hno-ckopo He M He
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wnON[S/BIISEDJOMNIB U

Kak oueHsaBaTe OT rnegHa Touka Ha npodecuoHanHata Bu
AEWHOCT TeopeTYHaTa NOAroTOBKa, KOATO CTe NONYYUnu B

MY-lneBeH?
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MPYE 0KO3 co3

M OoTNM4YHa M MHOro fobpa ™ gobpa

N 3agoBonuTeNnHa Mcnaba
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Kak oueHsiBaTe OT rnegHa Touka Ha npocecuoHanHata Bu
AEWHOCT NPaKTUYeCKUTe YMEHUs, KOUTo cTe nonyyunu B MY-
MneBeH ?
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MPuE OKO3 ca3

MOTNMYHM M MHOro gobpu ™ nobpu M 3agoBonuTenHu M cnabu
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KakBa gonbnHuTenHa noarotoBka cmatare, Ye Bu e HyxHa 3a
ycnewHa npodpecmoHanHa peanusauma?
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BuxTe nu NpoABLMKUAN 00Y4YeHNeTo cU cred AUNSIOMUPAHETO?
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MpenopbuBanu nu cTe Ha Apyru nuua aa ce oby4asar B MY-
MneBeH?
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